

晋江供电公司： 走访大客户 当好电“参谋”

近日，晋江供电公司领导带队主动走访了利郎(中国)有限公司，了解其用电需求以及对供电优质服务的意见和建议，架起供电企业和用电客户的“连心桥”。

利郎集团始创于1987年，经过30多年探索已经发展成为集设计、生产、营销于一体的中国商务男装领军品牌。利郎时尚创意产业园位于晋江市长兴路利郎总部旁，是国内首家集“文化、设计、研发”为一体定位的园区，总投资约10亿元，总用地面积103.1亩，项目规划用电12500千伏安，目前进入建设收尾阶段。

走访现场，利郎公司相关负责人详细介绍了企业项目规划和当前工程进

度。谈及用电情况时，其指出建设用电过程顺利，“获得电力”便捷，对供电公司的大力支持表示感谢。

利郎时尚创意产业园预计今年4月底投用，在建设过程中，需要电力配套建设2回10千伏电缆专线约1.8公里，但途经的市政管沟已经老化，需要修复才能满足电缆施工要求。面对时间紧、工程量大，晋江供电公司主动作为，提请政府牵头协调交通、园林、水利、通讯等部门特事特办，同时协调好内部工程物资调配工作，确保项目按时、保质完成。为满足企业项目验收用电需求，晋江供电公司还开辟“绿色通道”，从附近的电源点为产业园搭建一回临时电源，解决企业

燃眉之急。

利郎公司对晋江供电公司的优质服务给予高度评价，并表示此次走访使他们对用电安全有了更大的信心，这为将来沟通合作架起了友谊的桥梁，并期望能够与晋江供电公司保持长期友好的关系。

晋江供电公司表示，作为供电企业，配合好、服务好重点项目用电是国家电网履行社会责任的重要部分。公司将继续提升服务水平，优化营商环境，主动靠前、贴身服务，为企业用电项目排忧解难，确保用户的用电需求得到最大满足。

(黄玉娥 洪燕柔)

北京专家指导 如何用莲花清瘟防治冬季流感

据国家流感中心最新报告显示，我国大多数省份已经进入冬、春季流感流行季节，而且活动水平呈现继续上升趋势。为有效应对流感疫情，切实保障人民群众健康安全，北京市中医管理局发布了《2018年冬季流行性感冒中医药防治专家指导意见》，指导意见中将莲花清瘟胶囊列为治疗风寒束表、肺卫郁热型流感的中成药。

莲花清瘟胶囊是治疗流感和普通感

冒的中成药，配方中融汇了三个朝代治疗外感热病的著名方药。值得一提的是，莲花清瘟配方中的大黄可以截断流感发展的病势，患者出现轻微流感症状时，早用莲花清瘟，可以更早消除症状，避免发展成重症。

中国中医科学院、广州医学院呼吸疾病国家重点实验室研究发现，莲花清瘟具备广谱抗病毒作用。循证医学研究证实，服用莲花清瘟胶囊的甲流患者病毒核酸

转阴时间与西药达菲无差异，有效退热及缓解咳嗽、头痛、乏力、肌肉酸痛等流感症状。此项研究于2011年荣获国家科技进步二等奖，莲花清瘟也先后列入国家卫健委等部门公布的《流行性感感冒诊疗方案(2018年版修订版)》等17项国家级流行病诊疗方案，目前已远销匈牙利、罗马尼亚等国外市场，并正式进入美国FDA二期临床，得到了国际医学界与广大患者的一致好评。

(张宇)

海淀工商分局 查处一起侵犯驰名商标的餐饮“李鬼”案

“姐弟俩”商标注册号2013年被国家商标局认定为中国驰名商标，权利人为郑州市姐弟俩餐饮管理有限公司。

2019年1月14日，北京海淀工商分局稽查大队接到郑州市姐弟俩餐饮管理有限公司的具名投诉，称位于海淀区东王庄路有一家打着和他们一模一样标识的餐馆，没有授权或者转授权，是一家和他们没有任何关联的“李鬼”餐馆，生意还挺红火，要求工商部门查处。

接到举报投诉后，海淀工商分局的执法人员当即派员前往该处进行核查。执法人员发现果不其然，现场的门头字号、店内布局、餐盘标识等和权利人提供的加盟店照片如出一辙。经过执法人员询问，原来该店老板是河南郑州人，与权利人的法定代表人是同乡，看见权利人的生意红火了，想搭个顺风车，自作主张请人制作了和权利人一模一样的招牌和标识。他以为北京离郑州比较远，很少有人发现，而且和

权利人是同乡，不会跟他计较，便有了铤而走险的想法。

执法人员现场核查了当事人的经营情况，调取了当事人的销售和经营记录的账目等，对现场侵权标识进行了拍照取证，严厉斥责当事人的侵权行径，要其马上整改，并接受处理。目前此案正在进一步审理中。

(稽查大队专业执法二科朱江峰)

北京海淀工商专栏

广西乐百1标荣获 “广西壮族自治区建筑业绿色施工示范工程”荣誉称号

邹兴林 朱乾 李振

2018年12月25日，广西建筑业联合会授予中交一公局四公司广西乐百1标2018年度“广西壮族自治区建筑业绿色施工示范工程”荣誉，检查组专家表示，该项目把绿色施工标准贯穿施工全过程，在广西山区高速公路绿色施工领域中充分发挥了示范引领作用。

项目在前期规划和建设过程中，严格按照绿色公路标准实施，项目部充分发挥管理优势，建立以项目经理为第一责任人的绿色施工管理组织机构，全员参与绿色公路高标准实施，实现了绿色施工与技术看创新、标准化管理、精细化管理、自然环境密切结合。同时，积极实施“四节一环保”举措：1、在节地方面：项目部驻地建设采

用“租建结合”方式；对工区驻地、协作单位驻地、场站建设统一规划、统一设计、统一建设；隧道零开挖进洞，施工便道永临结合，梁场建于主线路基，充分减少施工用地。2、在节能方面：采用高墩、T梁自动喷淋养护系统；桩基水磨钻施工；路基开挖光面爆破；项目部驻地太阳能路灯。3、在节水方面：采用项目部、工区饮用水净化系统；拌合站、预制场三级沉淀池污水回收系统。4、在节材方面：采用预制场钢台座；试验室标养货架。5、在环保方面：采用施工现场表土剥离集中堆放；大树移植；隧道雾炮降尘及扫地机；预制厂洗车槽；施工现场移动厕所等。

项目部将以此次荣誉为契机，不断提高绿色施工管理水平，加强绿色施工



梁场洗车槽

措施的实施，通过科学管理和技术革新，逐步实现“四节一环保”的要求，完成项目绿色施工各项指标，达到社会效益和环境效益的统一，为社会节约资源和能源做出应有的贡献。

(景伟洋)

“三提醒”服务 让旅客回家更美好

1月21日，2019年春运大幕正式拉开。围绕“平安春运、有序春运、温馨春运，让旅客体验更美好”的目标要求，青岛客运段成都车队创新实施“三提醒”服务法，实现便民利民服务措施长效化、常态化，让旅客体验更美好。

所谓的“三提醒”服务法，一是指提醒旅客乘降安全。车门口一句关怀，对下车的重点旅客提前组织到车门口处等候，做好帮扶工作，避免旅客上错车、下错站。二是天气预报提醒服务。在车厢内设置天气预报提示牌，及时更新不同地区的天气情况，适时提醒旅客下车前增添衣物。三是提醒旅客携带好自身物品。做好车内广播宣传提醒，乘务员到站前提醒，车门口旅客下车提醒。

围绕这一服务法，车队先后推出了“列车长公开电话”“便民箱”“重点旅客电话预约”“温馨到达”等十余项便民利民项目。这样一来，不仅极大地满足了不同旅客的出行需求，还全方位地改善了春运期间旅客的出行体验。

(姜兆蓓 李苗华 陈辉)

中铁四局机电公司安装完成 南昌地铁首根接触网横跨梁

1月24日下午14时30分，由中铁四局机电公司承建的南昌地铁三号线莲塘车辆段施工现场完成了首根接触网横跨梁的架设安装，标志着车辆段接触网工程进入横跨梁施工建设。

南昌地铁3号线莲塘车辆段项目是一个集土建、机电安装、轨道、电务等20多个专业为一体的综合性工程，公司主要负责机电设备安装及电务专业“四电”的施工。其中，接触网支柱共计183组，分为门型架支柱46组、单支柱76组、双柱31组、隧道内支柱30组。进入一月份以来，在南昌地铁3号线莲塘车辆段项目部人员和作业队人员的通力配合之下，作业人员完成了对横梁接头的拼接和横梁的固定工作，顺利地将近63米的横梁吊装完成，并调整完毕。

横跨梁的安装完成，为今后车辆段接触网等专业全面施工打开了新的界面，将快速推进各项施工进度，为后续各项工期任务的完成奠定了良好的基础。

(唐德阳 袁金金)

中铁四局亮实招让农民工 按时足额拿到辛苦钱

近期，为让农民工兄弟按时足额拿到辛苦钱、顺利回家过年，中国中铁四局集团宁波市轨道交通四号线代建段项目部“亮实招”，为46名农民工现场发放了实名工资卡。项目部“青年志愿服务队”还为他们订购了回家的车票，免费送站上车，将企业关爱落到实处。该项目部坚持“亮制度”，设置“专款专户”让辛苦钱直接进入农民工口袋；坚持“亮管理”，成立农民工工资支付保障工作组；坚持“亮标准”，每月不定期开展工资发放审查工作；坚持“亮做法”，在上下班通道、施工现场设置匿名举报箱，公布劳务员联系电话等。

(景伟洋)